



明后两天,到报社买钻戒省钱70%。30分钻戒不到5千就能拿下,省钱1万多;半克拉钻戒仅为9千多元,省钱2万;买克拉钻戒省一辆车钱……

明天上午8:30,在市民的热切期待中,由钻戒知名品牌Marry(迈芮)举办的首届“钻石直销惠”,将在菏泽市太原路南段菏泽日报社一楼大厅正式开始。从本周三以来,本报热线400-811-3918不断。

很多市民看好30分和半克拉钻戒,都想“抢”一件。也有一些成功人士看中展出的350多颗高性价比克拉钻。很多人担心被买空,打热线想提前预订。

本报提醒,本次活动是一次“钻石普及运动”,是为让更多市民能轻松拥有一件自己的钻饰,每人限购1件。本次活动时间为明后两天,为避免排队拥挤,不一定扎堆堆明天。



▲明天本报“钻石直销惠”圆你“钻石梦”。

# 出厂价买钻戒 快到报社抢 1万元钻戒 明天省7千

- “钻石直销惠”活动仅限2天,活动地点在菏泽市太原路南段菏泽日报社一楼大厅
- 商场买一枚钻戒的钱,明天能买仨,省钱70%买钻戒,详情请拨打热线400-811-3918
- 30分钻戒不到5千就能拿下,省钱1万多;半克拉钻戒仅为9千多元,省钱2万;买克拉钻戒省一辆车钱

## ■省钱1万多 30分钻戒都在等着买

“那个30分钻戒会不会被卖光,我得提前去排队”市民王先生说。“30分钻戒都有什么级别?能买两件吗?”来自巨野的张女士打进热线咨询。

据媒体了解,本次“钻石直销惠”热线400-811-3918公布以来,几乎天天占线,一些计划今年结婚的准新人,还有一些想犒赏自己的市民,都看好30分钻戒,很多人担心被买光,想到报社提前订。

据了解,婚戒是目前结婚仪式上必不可少的大件,很多准新人都会购买一枚结婚钻戒,当成爱情的见证,而30分钻戒是目前菏泽结婚主流消费级别。目前市场上一枚30分钻戒很少有低于1

万元的,平均在1.5万元,高的甚至到2万元以上。

这次组委会特意考虑到菏泽新人的结婚需求,推出多款30分、50分、克拉大钻供市民抢购。工作人员介绍,新人们来电反映,最让他们心动的还是钻戒的价格。实在太实惠,机会一定不容错过。

据了解,30分钻戒目前市场售价达到1万5千多元,而这次活动售价仅为4688元,只有商场价的1/3,整整省了1万多元。

由于性价比超高,很多读者担心买不到。组委会工作人员介绍说,这次准备了300多款这个级别的钻戒,只要来的早,多数读者应该都可以买得到。



▲明天本报“钻石直销惠”上买钻戒,省钱省大了,由于价格太实惠,很多女性朋友准备组团出动。

## ■总价不到1万 买半克拉钻戒变轻松

“没想过,能以这样优惠的价格买到一枚半克拉钻戒,太划算了”,家住市中心的秦先生说,下个月是他和妻子结婚5周年,他打算买一枚半克拉钻戒,送给妻子作为纪念,正好赶上这次难得购钻机会。

媒体采访了解到,半克拉钻戒,不仅具有保值价值,而且由于钻石足够大,戴起来光芒四射,尽显女性的高贵气质,受到很多白领女士的热捧,菏泽不少已婚高端白领,都拥有半克拉钻戒。

媒体调查发现,半克拉钻戒,

在菏泽市场售价基本在2万5千元到3万元,最高的甚至卖到了4万元至5万元。如此高价格,也让很多人无法实现做“半克拉女王”的梦想。

本次活动组委会介绍,这次“钻石直销惠”,推出了200多件半克拉钻戒,其中性价比最高的一款颜色为I-J色,净度为SI的半克拉钻戒,这次推广价格还不到1万元。

家住报社附近的董女士说:“能戴上一个半克拉钻戒,自己以前想都不敢想,现在价格还不到1万,比商场30分钻戒还划算,终于能为自己选上1款了。”

## ■活动花絮 省钱70%买钻戒 明天报社见

昨天上午,记者在菏泽日报社一楼大厅“钻石直销惠”活动现场看到,工作人员正在紧张地安放珠宝柜台,准备明天的活动。

据了解,这次展出的所有特价钻饰都已经运抵菏泽,明天上午会摆放在珠宝柜。记者在此提醒市民,明天的活动是早晨8:30正式开始。

### 郊区市民也都来抢实惠

据了解,县级市珠宝商家少,信息不透明,竞争程度不充分,钻戒价格比市区还要高。单县、曹县、成武县等县市,甚至有济宁、枣庄的很多读者,看到这次活动报道,纷纷打电话,询问活动举办地点,周末来抢便宜。

开发区的周先生打来电话告诉我们,通过这次报道,了解了钻戒价格的内幕,一个30分钻戒在这里的商场卖到1万5千多元,这次直销惠只需4688元就能买到,打算明天带家人来买钻石。

做外贸生意的黄先生,经常出差在外。他准备明天来报社,给太太买个半克拉的钻戒,作为生日礼物。他说,菏泽的钻戒价格一直比较高,他以前给太太买钻戒,都是在北京和上海买。这次报社组织的“钻石直销惠”,把菏泽的钻戒价格终于拉下来了,报社帮助老百姓做了一件大实事。

### 都等明天抢 市场受冲击

连日来,很多市民通过电话等方式,为本次举办的“钻石直销惠”叫好。但也有不少本地珠宝

商忧心忡忡,认为“钻石直销惠”揭开了菏泽珠宝行业不能说的秘密。

一位不愿透露姓名的某珠宝品牌经理说,菏泽钻戒价格一直维持的比较好,这次“晚报钻石直销惠”把整个钻戒价格体系都打乱了,尤其最近几天,顾客少了很多。

另一家珠宝品牌专卖店负责人称,各媒体关于钻石价格真相的报道,把钻石老底全都抖露出来了,消费者以后会以这个价格作为参考,生意不好干了。一边是市民欢喜,一边是珠宝商家着急。专家表示,这恰好说明了现在市场上的两种心态,市民都希望钻戒价格能回归到合理的正常的价位,但是珠宝商家死活不降价。

这次“钻石直销惠”正好给菏泽市民提供了一个省钱买钻的机会,相信会让菏泽钻戒消费达到井喷,这将有助于菏泽钻戒价格走上健康良性的发展轨道。

周末不出游 报社抢钻戒  
由于本次活动是在周六周日,很多原本计划出去逛街、游玩的市民,看到这次“钻石直销惠”产品价格这么实惠,纷纷表示先买钻戒,再出去玩。

家住牡丹区的刘先生就表示,本来计划这个周末回老家看望父母的,“看到这次钻戒的价格这么省钱,先等明天一早带媳妇来买个半克拉钻戒,然后再走,一下就省好几万,太划算了。”刘先

生说。  
还有不少市民,准备一家人组团来买钻。

## 喜迎双节 钻耀指间 爱的礼物

中秋、国庆双节将至,热闹非凡,新人们也都喜欢选择在这一天走进婚姻的殿堂。明天本报“钻石直销惠”特准备了多款情侣对戒,供新人们挑选。男款方形沉稳大气,女款心形温柔秀美,像是无限的爱紧紧环绕在周围。

## 温馨提示

活动时间:9月14日至15日(明后两天)8:30-17:30,仅限两天。

活动地点:菏泽市太原路南段菏泽日报社一楼大厅

乘车路线:市民可乘坐K27路至菏泽日报社站下车即到。

咨询热线:400-811-3918

## ■比香港还便宜 一枚克拉钻省钱好几万

这次活动推出的克拉钻,比中国香港还低,引起了菏泽不少成功人士的关注。

据了解,克拉钻被称为“钻石之王”,既是身份的象征,又能保值升值,受到很多高端人士的热捧。这次“钻石直销惠”共展出350多颗克拉钻,1克拉到7克拉都有,兼顾各个品质,价格比目前市场售价低一半左右,一枚净度为SI的克拉大钻才28888元。

媒体了解到,克拉钻已成为成功女性的第二张“身份证”,在菏泽很多成功女性,都拥有1枚甚至几枚克拉钻。这几天来电咨询的读者里,就有一些成功女性,打算选购

克拉钻,提升个人品位,彰显自己高贵身份。

还有一些是克拉钻收藏家,看中克拉钻每年10%的升值潜力,看到这次活动展售的克拉钻价格很低,准备购买用于投资理财。

也有一类读者是有购买能力的中老年人群,购买克拉钻,作为爱情纪念,同时也因为克拉钻可以保值升值,作为传家宝将来传给子孙后代。

在咨询克拉钻的读者里,有一类特别的人,是买克拉钻用于送礼。很多人觉得克拉钻送礼,让收礼者感到与众不同。